



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Ημερίδα ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης στην πόλη της Κορίνθου:
« Ας μοιραστούμε το βάρος»**

Κόρινθος, 2-10-2024

ΑΠ Ι.Σ.Κ.: 1102

ΑΠ Φ.Σ.Κ.: 105

Την Κυριακή 29-9-2024, με ενεργή συμμετοχή φαρμακοποιών, ιατρών, διαιτολόγων, ψυχολόγων, εκπαιδευτικών και του ευρύτερου κορινθιακού κοινού, ο Πανελλήνιος Σύλλογος Στήριξης Ατόμων με Παχυσαρκία "Ίμερόεσσα", υλοποίησε μια πολύ σημαντική ημερίδα ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης επάνω στο φλέγον θέμα Δημόσιας Υγείας: **"Παχυσαρκία, μια αισθητική διαταραχή ή νόσος; - Το κοινωνικό στίγμα που την ακολουθεί, από το σχολείο μέχρι την εργασία"**

Η ημερίδα τελούσε υπό την αιγίδα και συνεργάστηκαν για την πραγματοποίησή της, ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Κορινθίας και ο Ιατρικός Σύλλογος Κορινθίας ως επιστημονικοί φορείς, ο Δήμος Κορινθίων και η Περιφέρεια Πελοποννήσου, ο ΠΦΣ, το ΙΔΕΕΑΦ και το Επιμελητήριο Κορινθίας, με πρωταρχικό στόχο να ενώσουν δυνάμεις τόσο σε επίπεδο πρόληψης, όσο και ολιστικής στήριξης αυτών των ασθενών.

Οι αριθμοί που αναφέρθηκαν είναι αμείλικτοι: το 37,6% του ενήλικου πληθυσμού στη χώρα μας ζει με υπέρβαρο, ενώ το 32,1% ζει με παχυσαρκία. Το υπέρβαρο ή παχύσαρκο παιδί άλλωστε, διατρέχει αυξημένο κίνδυνο να είναι υπέρβαρος ή παχύσαρκος ενήλικας στο μέλλον.

Το επίπεδο κατάρτισης των ομιλητών και η διαθεσιμότητά τους να οργανώσουν ανάλογες δράσεις με αφετηρία την Κόρινθο και σε άλλες πόλεις της Πελοποννήσου, όσο και της υπόλοιπης Ελλάδας, μας γέμισαν αισιοδοξία για την επίτευξη απτών αποτελεσμάτων μετά από συντονισμένες ενέργειες, ενθυμούμενοι πάντα πως **“δεν πρόκειται για αγώνα ταχύτητας, αλλά για μαραθώνιο”**, όπως χαρακτηριστικά ανέφερε ο Πρόεδρος της επιστημονικής επιτροπής του Συλλόγου “Ιμερόεσσα”, ιατρός παθολόγος με πολυετή πείρα στο Κέντρο Παχυσαρκίας στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ, κος Αλέξανδρος Μουρουγλάκης.

Ως επόμενο βήμα, ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Κορινθίας από κοινού με τον Ιατρικό Σύλλογο Κορινθίας, θα ενθαρρύνουν και θα υποστηρίξουν τη συνέχιση της αξιέπαινης προσπάθειας “Ας μοιραστούμε το βάρος” πανελλαδικά!

Για τον Ι. Σ. Κ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ ΜΕΛΛΟΣ



Για τον Φ. Σ. Κ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΟΦΙΑ ΚΛΟΚΩΝΗ



Κλοκώνα Σοφία –Πρόεδρος Φαρμακευτικού Συλλόγου Κορινθίας
Τσιρανίδου Κυριακή (Κική) –Πρόεδρος Δ.Σ. Συλλόγου "Ίμερόεσσα"
Μουρουγλάκης Αλέξανδρος – Πρόεδρος Επιστημονικής Επιτροπής
Συλλόγου "Ίμερόεσσα"
Τσιρώνης Βασίλειος – Πρόεδρος Ένωσης Διαιτολόγων
Διατροφολόγων Ελλάδας
Κορκάρης Νικόλαος – Μέλος Δ.Σ. Φαρμακευτικού Συλλόγου Κορινθίας
Ζήκας Σεραφείμ – Πρόεδρος ΙΔΕΕΑΦ









Γιαννούλης Χρήστος –Μέλος Δ.Σ. Ιατρικού Συλλόγου Κορινθίας
Πέρρας Νικόλαος –Αντιπρόεδρος Ιατρικού Συλλόγου Κορινθίας

Κλοκώνη Σοφία –Πρόεδρος Φαρμακευτικού Συλλόγου Κορινθίας
Σεργεντάνης Θεόδωρος -Γραμματέας Ιατρικού Συλλόγου Κορινθίας



Τσάκωνας Ιωάννης-Αντιδήμαρχος Κορινθίων

**Μαυροματίδου-Παπαηλία Θεώνη - Αντιδήμαρχος Πολιτισμού Παιδείας,
Δια Βίου Μάθησης και Νεολαίας Δήμου Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων
Θεοδώρων**